

## **ДОКЛАД**

### **«Опыт работы педагога по медиа сопровождению деятельности творческого объединения «Юный шахматист»**

*Педагог дополнительного образования,  
Пигасин С. В.*

В современных реалиях большое значение имеет информационное сопровождение деятельности творческого объединения. Сегодня я хочу рассказать вам о том, как это происходит в моём творческом объединении «Юный шахматист».

Я считаю, что сейчас лучшим инструментом для информирования общественности о работе творческого объединения является сообщество (группа) в социальной сети ВКонтакте. Ведь и многие родители, и ученики зарегистрированы ВКонтакте и каждый день заходят туда, чтобы пообщаться и получить ту или иную информацию.

Когда в 2016 году я только создал свою группу ВКонтакте, то информация там размещалась довольно-таки редко. В основном это была информация о шахматных соревнованиях, а они проводились тоже редко. Я сразу же сделал в группе несколько информационных блоков: план шахматных мероприятий на учебный год, расписание занятий в творческом объединении «Юный шахматист» на текущий учебный год, список разрядников по шахматам, рейтинг-лист большемурашкинских шахматистов. Также я создал несколько бесед (обсуждений): вопросы и предложения, соревнования, квалификационные турниры – разрядники. Ну и сразу же в разделе фотографии стал создавать различные тематические фотоальбомы, в основном посвящённые тем или иным шахматным мероприятиям. Но есть и специфические фотоальбомы, как например фотоальбом «Наши достижения», в котором хранятся сканы грамот и сертификатов моих учеников и мои тоже.

В настоящее время в моей группе насчитывается уже 39 фотоальбомов и 1966 фотографий.

В раздел «Видео» я сначала добавил несколько мотивационных фильмов о шахматах для своих учеников и их родителей. Потом стал добавлять другие видеоролики: открытое занятие по шахматам, репортажи с шахматных соревнований, презентацию творческого объединения «Юный шахматист» и другие видеоролики на различные шахматные темы. В период пандемии, когда нам пришлось проводить занятия в дистанционной форме я стал записывать свои обучающие видеоролики по шахматам для своих учеников. И теперь у меня в группе есть отдельный плейлист «Обучение шахматам».

На сегодняшний день в моей группе каждую неделю публикуется от 4-х до 6-ти постов на различные темы.

Тематика публикаций в моей группе следующая:

- 1) Информирование о результатах участия наших шахматистов в различных шахматных соревнованиях (в том числе онлайн);
- 2) Сканы грамот наших победителей и призёров соревнований;
- 3) Информирование о проведённых воспитательных мероприятиях;
- 4) Фотоальбомы с различных мероприятий;
- 5) Видеоролики различной тематики;
- 6) Объявления о предстоящих мероприятиях (репосты о мероприятиях ЦРТДЮ);
- 7) Материалы для дистанционных занятий по шахматам.

И меня очень радует, что за последние несколько лет появилась обратная связь с участниками нашего сообщества. Теперь они не только ставят лайки, но и не скупаются на комментарии под различными постами.

А ещё я хотел бы поделиться с вами опытом медиа сопровождения других наших педагогов, которые сегодня не выступают на семинаре.

У Атрощенко Марины Борисовны мне понравилось посты с фотографиями детей с их поделками из бисера, изюминкой которых является небольшое четверостишие о поделке.

У Сипаева Алексея Сергеевича мне понравилось, как он делает обзорные видеоролики с различных мероприятий.

Обязательно загляните в их группы и посмотрите.

Так же у других педагогов я видел очень хорошую и простую идею – это поздравление учеников с Днём рождения. Думаю и ученикам, и их родителям это очень приятно.